

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő-és kiadó-hivatal:

Budapesti IV. hímez-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Csak bérmentes levelek fogadjanak el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

Előfizetési díj:

Vidékre postán vagy helyben hazában hordva:

Egy évre . . . . . 30.— Félre . . . . . 16.— Negyedre . . . . . 8.— Egy hónapra . . . . . 1.50

Egy szám 6 krajczár.

Table with multiple columns containing numbers, likely a stock exchange or market data table.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételének ársabály szerinti kiadó hivatalában: Budapesti IV. hímez-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

TÁVIRATOK.

Szeged, okt. 12. (Az „Egyetértés” távirata.) A második kerületnek plakátokkal összehívott függetlenségi választói két szó ellenében egyhangulag Herman Ottót kiáltották ki jelöltnek.

Szeged, okt. 12. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A mai városi közgyűlés igen látogatott és élénk volt és a tárgyalásnál fogva napokig fog előreláthatólag tartani.

Az adókövető bizottság befejezte a harmadszáznyolcadik adó kivétési munkáját. Az eredmény nem kedvezőtlen, a mennyiben az e címen kirott mintegy 55,000 forint csak 16,000 forinttal kevesebb a múlt événél.

A Tiszta partján levő állami sópajtákért cserébe építendő paloták eladási árának, tegnap bemutatott költségvetés szerint 38-40 ezer forintjára fog kerülni.

A város új térképe a műszaki osztály rajzolt terve után egy helybeli kiadónál megjelent. A közönség érdeklődése rendkívül s százzal kelnek a térkép példányai.

Bécs, okt. 12. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Offenheim megválasztásának felülvizsgálása végett kiküldött bizottság elhatározta, hogy a választás el nem ismerését fogja ajánlani a igazolási osztálynak.

Bécs, okt. 12. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Sophiábeli jelentik, hogy a skpnstina választások ma vették kezdetüket, a kormánypart győzelme biztosnak tekinthető.

Bécs, okt. 12. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az urakháza alkotmányú tagjainak a mai nap folyamán Schmerling elnöklése alatt tartott értekezletben határozta meg, hogy az „urakháza” alkotmánypartja „czim alatt egy új pártot szerveznek.

London, okt. 12. Cross a belügyminiszterium állomásként tegnap beszédet tartott Lieghban, melyben hangsúlyozta, hogy Angolország nem szándékszik foglalkozni Afganisztán belügyével.

Bécs, okt. 12. (B. C.) Ma a külügyminiszterium több órai közös miniszteri értekezlet volt, melyben bár Haymerle, gr. Bylandt, br. Hoffmann, gr. Taaffe, Tisza, gr. Szapáry Gyula és Therket miniszterek vettek részt.

Pardubitz, okt. 12. (Az „Egyetértés” távirata.) A mai lövészenyék a következők eredményül voltak le: A prágai Criterium 3850 forintj a soproai polgári nyertes a Gen. Hópé 26.

Budapest, okt. 12. A védőnői szülő törvény nemely határozományainak módosítását iránt a képviselőház elé legközelebb terjesztendő törvényjavaslat a védőnői csak két cikkének módosítását fogja tartalmazni.

A „Standard” ismét fellemegeti a „Republique Française” agitációját az általános amnesztia kérdésben.

A madridi „Epoca” az Alfonso király és Mária Krisztina menyeközjére vonatkozólag a következő részleteket közli: Az előleges értekezések az osztrák-magyar és spanyol udvarok között már be vannak fejezve.

Bécsben azt hitték, hogy a rendkívüli spanyol követ október közepén utazand el Madridból és nagyon sajnálták, hogy Canovas del Castillo ezen missziót nem fogadhatta el.

Bécsben azt hitték, hogy a rendkívüli spanyol követ október közepén utazand el Madridból és nagyon sajnálták, hogy Canovas del Castillo ezen missziót nem fogadhatta el.

Budapest, október 12. Az Asztaból érkező hírek az angol győzelmeit az afgán felkelők ellen oly formán állítják fel, mintha az angolok az által, ha Kabult elfoglalják, sokat nyernének.

A „Köllnische Zeitung” Goreszkoff és Bismarck tervét berlini találkozásáról az írja, hogy ezen találkozást Goreszkoff szorgalmazta volna.

Mely napon fog megtartani a menyeköz XII. Alfonso spanyol király és Mária Krisztina közt, még eddig bizonyosan nem tudhatni.

Az angol újságok majdnem egyhangulag kifejezik esodakozásukat és megütözöttségüket azon, hogy Gambetta az általános amnesztia mellett nyilatkozik.

és kivált azt hanyják szemére, hogy megengedte a berlini kongresszuson a párisi kongresszus határozatait semmisíteni és az által közvetve Franciaországot is oka Törökország megcsónkításának.

Előkészületek a spanyol menyeközöz.

A madridi „Epoca” az Alfonso király és Mária Krisztina menyeközjére vonatkozólag a következő részleteket közli: Az előleges értekezések az osztrák-magyar és spanyol udvarok között már be vannak fejezve.

Bécsben azt hitték, hogy a rendkívüli spanyol követ október közepén utazand el Madridból és nagyon sajnálták, hogy Canovas del Castillo ezen missziót nem fogadhatta el.

Bécsben azt hitték, hogy a rendkívüli spanyol követ október közepén utazand el Madridból és nagyon sajnálták, hogy Canovas del Castillo ezen missziót nem fogadhatta el.

Most tehát azt hiszik Bécsben, hogy Baylen herceg vállalja el ezen missziót. Spanyolország jövődéli királyának körülbelül 20-dikán hagyja el Bécsét.

Az országos honvédygyűlés.

Az örvendetesen szép számmal látogatott országos honvédygyűlést élnek Krivácsy József ezredes megnyitván, üdvözli a tagokat.

Az igazoló bizottság jelentése szerint eddig 24 egyeletnek 52 képviselője igazolatos, s ezen kívül 13 központi és még számos honvéd.

Attérre az évi működésre a múlt évben 24 központi ülést tartott, mely 3 korszakra osztható, s az elnök a múlt évben úgyi három külön-külön fizetés mentek keresztül.

zafias kegyelettel, — humanus szempontból is méltó a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás, a mi viszonyitva az előző évek és 4 havi kiadásához, sokkal kevesebb; így az 1876-ik évi 1718 frt 15 krtal, az 1877-ik 507 frt 62 krtal, az 1878-iké 1298 frt 29 krtal.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

Ma a haza részvételjes támogatására. A menház pénzügyeire vonatkozólag a jelentésből kitűnik, hogy a menház f. évi június 1-én napján vétetvén házi kezelés alá, és 4 hó alatt 1664 frt 96 krt tett a kiadás.

A kegyelet ily magas tényleg előtt meg kell hajolni, azonban e szép mű befeljeztetnek csak akkor tekinthető, ha a menhelyt élvező rokkantak ellátása is biztosítottatik.

Fájdalom ma ettől nagyon távol állunk! A menház kétszer annyi létszám befogadására képes, a véginségre jutó bajtársak száma rohamosan szaporodik, és mégis fájdalmal érteztel bár, de a fidezett hiánya miatt kénytelenek vagyunk őket elutasítani.

Bármily nehezünkre esik a kegyelesek magyar nemzetre inténi, eme újabb adakozási kérelmünk és testvéri felhívásunk, de szerencsétlen bajtársaink irányában elváltat becsületbeli kötelességek parancsoltja azt, és azon sajnó meggyőződés, hogy részvételjes esetében a menedékház nemcsak a megsegeméssé.

Adakozások nemcsak szívi honfiak és honleányok, adjatok a mit adhatok, bármily csekély legyen is adományotok, kedves lesz az a magyorkol istene előtt, mert minden élelmi szer, minden egyes darab felhőnem, minden fillér, megannyi záloga lesz nemesen érző szívek könyörültségének.

Szabad legyen ez alkalommal azon számos hátrálkba lévő nemes adakozókat is felkérni, kik a megajánolt összeget 1878. és 1879-ik évekről még be nem küldötték, hogy még ez év folytán a befizetéseket teljesíteni sziveskedjenek.

Kelt Budapestben, 1879. év október hó 1-én. Krivácsy József, elnök.

Ez indítvány elfogadtatván, felolvastott Novák Gusztáv főjegyzőnek következő indítványa.

Az életviszonyokat — egy állami mint társadalmi tekintetben a kötelesek szabályozták — annak teljesítésében áll az élet tisztessége mulasztásban gyazolata.

Nagyon mérvű és szembeütőbb állami mulasztás társadalmi életünkben állg mutatható meg, mint az 1848/9-iki üvvelmi harcok óta 30 év óta teljes joggal sürgetett és kérelmezett erkölcsi elismertetésének és annak törvénybe iktatásának figyelem kívül hagyása.

A sajnálatos mulasztást elvishetlenebbé teszi annak érzete, hogyha bár indokolatlanul, de a jelen abnormis viszonyoktól kifolyog az erkölcsi elismertetéséddig megtagadtattott — legalább anyagi tekintetben — a magyar nemzet nagylelkűségéből teremtett menedékház — mint egyedülálló nyughelye szabadság harcunk elagott, nyomorok és munka képtelen vitézének, országos alapjai fenntartása és biztosítása eszközlöttetvén. — De fájdalom, az ez irányban tett többirnd lépések meghehsultak.

A fejedelem, jó példával élve kegyelesek tényle — a honfői kötelesség elől elzárkózott, szük kieléteklés viszhangra sem talált, figyelemzések, sőt számtalan kéresek mind sikertelenek maradtak.

Mindezen sajnó eszömenyeket halgatással tünni nem szabad, ez okból az emittet nagyemű mulasztások gázlatozóit pirulva ugyan — de szerencsétlen bajtársaink napokonkét sulyosodó nyomorától indítatva — bátor vagyok következő indítványt tenni.

Az országos honvédygyűlés bizalmából alkalunkd központi választmány, teljes erejéből oda törekszik.

1-5r, hogy az 1848—49 honvédség országos elismertetése, és annak törvénybe iktatása valahára életrettesék.

2-6 r a honvéd menedékház biztosítása, s az aggasztó nagy számmal jelentkező, munkaképtelen bajtársak ellátása szempontjából — törvényhozás útján — és a f. évi országos költségvetés tárgyalása alkalmával az eljárási módokat tekintetbe vétele mellett — évenként legalább 10,000 frt segélyösszeg eszközöltetését.

Kelt Budapestben 1879-ik év október hó 1-5 napján beadja Novák Gusztáv főjegyző.

Egy harmadik indítványt az országos honvédygyűlés tárgyalban szintén Novák Gusztáv terjeszt be, hogy t. i. tekintve a vidéki egyeleti tagok elfoglalatosának s tekintettel a gazdasági viszonyokra, a nagylelkűségét mindig május hó utolsó hetében tartassanak, és pedig a legközelebbi gyűlés 1881-ik év május utolsó hetében, Budapest bevétele idején tartassák.

Ez indítványt elfogadtattott azzal, hogy a most megválasztandó tisztikar és választmány, hogy a most megválasztandó gyűlés, tehát május évre, hanem e gyűlésig, tehát május évre választassák meg.

Felolvastatik a nyitramegjelt honvédygyűlet határozata, illetve jegyzőkönyvi kivonata, melyben Krivácsy József elnöknek ügybuzgó működésétért jegyzőkönyvi köszönetet szavaz a nevezett h. egyelet. Tudomásul vétetik.

A honvéd-öröm-ter vonatkozólag a maros-zsúki honvédygyűlet kijelenti, hogy a közp. választmány által tervezett pénz-alkot nem fogadják el. Ez ügyben még egyszer tanácskozással lesz.

A jegyzőkönyvi hiteltésítésre kiküldettek: Somogyi Pál, Gamánházy Béla és Nikot Zsigmond. — Szavazatszéd bizottság Szongott Jakab, Vass Sándor, Keresztés Kálmán és Mikoményi József.

Elnök rövid köszönetet mondva a tagok türelméért, bejelenti a központi választmányi lemondását, s leteszi a pécéseket és a pénzüri kulcsokat. A tárgyakat átveszi a szavazatszéd bizottság elnöke. Ezzel berekeszt az ülés.

